## PDIC846003 - CIRCOLARI - 0000147 - 07/01/2020 - D/G/ATA - U



## ISTITUTO COMPRENSIVO STATALE CADONEGHE

Via Conche,1 - 35010 Cadoneghe (PD)
Tel. 049 700660/701477 CF 80024320287
PDIC846003@istruzione.it - www.iccadoneghe.gov.it



Com. (vedi timbratura)

Cadoneghe, (vedi timbratura)

- Ai docenti
- Ai genitori
- Al personale ATA

Oggetto: incontro di presentazione delle scuole primarie e secondaria Istituto Comprensivo di Cadoneghe – lunedì 13 gennaio 2020

Si ricorda che lunedì 13 gennaio 2020, presso l'auditorium Ramin di Cadoneghe, sono indette due riunione di presentazione dell'offerta formativa dell'Istituto Comprensivo di Cadoneghe, per le iscrizioni a.s. 2020/21.

Più precisamente:

dalle ore 16.30 alle ore 17.30 sarà presentata l'offerta formativa e i criteri di iscrizione delle SCUOLE PRIMARIE dell'Istituto Comprensivo di Cadoneghe;

dalle ore 17.30 alle ore 18.30 sarà presentata l'offerta formativa e i criteri di iscrizione della SCUOLA SECONDARIA dell'Istituto Comprensivo di Cadoneghe.

Alla riunione sarà presente il Dirigente Scolastico dell'IC Cadoneghe; sono invitati i docenti referenti di plesso dell'IC Cadoneghe.

Informazioni sulle modalità di iscrizione, sui regolamenti di iscrizione, sulle giornate di scuola aperta e sull'offerta formativa sono disponibili nel sito dell'Istituto Comprensivo di Cadoneghe all'indirizzo http://www.iccadoneghe.gov.it/iscrizioni-a-s-2020-2021/.

IL DIRIGENTE SCOLASTICO prof. Petrina Giovanni